



Цех. N 1288

09 09.10.12

Международный Конгресс Инновационного Образования
EDUIMPORTANCE 2012
105064, г.Москва, ул. Земляной Вал, д. 7.

Уважаемые организаторы Международного Конгресса!

Я выражаю глубокую благодарность за Ваше приглашение и убежден в том, что одна из основ успеха нашего университета, заключается в нашем тесном сотрудничестве и участии в таких проектах, как Международный Конгресс Инновационного Образования – EDUIMPORTANCE 2012 – инновационные модели и технологии современного образования как средство формирования единого информационного, экономического и культурного пространства: вопросы теории и практики.

Вопросы стратегии и развития современного образования и инновационного развития отрасли, внедрения новых образовательных стандартов и механизмы интеграции не только российского, но и зарубежного образования, в том числе и среднеазиатского, а также сохранения авторского права в информационных условиях, дают возможность познакомиться с формами и конкретными программами грантовой и субсидийной поддержки образовательных проектов. Это сам по себе огромный шаг к формированию международной информационно — коммуникационной площадки для обмена опытом и реализации инновационных технологий в доле обучения и воспитания подрастающего поколения. Что является крайне важным в нашем современном мире.

Сегодня происходит болезненный, но необходимый переход от знаниевого подхода к компетентностному. В этих условиях особую актуальность приобретает, с одной стороны, обеспечение широкого доступа к информации для образования и развития индивидуума на протяжении всей жизни и педагогическое сопровождение индивидуального образовательного маршрута, с другой стороны. Современные средства связи дают возможность коммуникаций между определёнными группами лиц в социальных сетях, сетевых играх, форумах. Но на сегодняшний момент не решена проблема подготовки ребенка, молодёжи, преподавателей и родителей к активному использованию образовательных технологий. Их часто используют лишь для развлечения, а не как механизм подготовки к жизни в мультикультурном глобальном мире.

Наш университет амбициозен, ориентирован на результат и всегда нацелен на развитие современного образования, внедрение новых образовательных стандартов и инновационного развития отрасли. Мы всегда в поиске новых образовательных проектов, направленных на формирование и развитие личности третьего тысячелетия.

Высокая эффективность, делающая твое дело сильным и успешным, достижима тогда, когда ты идешь в ногу со временем. Нас с Вами объединяют единые ценности, общие успехи, нацеленность на общий результат. И мы считаем, что участие в данном Конгрессе даст возможность установить деловые контакты, презентовать свои услуги, а также получить ценную информацию по повышению качества современного образования посредством внедрения самых современных информационных технологий.



Мы стремимся к тому , чтобы условия работы и учебы наших сотрудников и студентов позволяли каждому из них полностью реализовать себя и раскрыть свои способности.

Мы понимаем, что инвестиции в квалифицированные кадры составляют основу долгосрочного успеха и мы непрерывно заботимся об этом.

Мы надеемся на то, что участвуя в работе Международного Конгресса Инновационного образования, достигнем своей главной цели – открывать двери новым талантам в мир качественного, достойного и самого лучшего образования.

С уважением

Эндрю Вахтель
президент Американского университета в Центральной Азии